Lista de exercicios

1. Escreva um algoritmo que recebe o nd raiz de duas arvorestl et2 e retorna 1
sea soma dosvalores dos nds de tl for maior que a soma dosvalores dosnds
det2, 0 =eforemiguaise-1deoutro modo. M3o pode usar memoria auxiliar
(por exemplo converter a arvore para umvetor.). Se quiser pode considerar a
seguinte estrutura para TNODE ;

ty pedef sructtnode {

irt data;

struct thode *l, *r;

}THode;

irt Comparafr/ores [ TMode *t1, TMode *t2);

2. Considerando os algoritmos vistos em sala de aula, desenhe a drvore bindria
de busca resultante da insergdo dos seguintes elementos (nesta ordem): 20,
25,10, 5,12, 22 e 23, Remova a rakz da arvore, Quais elementos podem ser
utilizados para substituira ralz?

3. Desenhea drvorebindria guetem ospercursos descritos abaixo.
Préorderm: CEADHKIJBEMFLGI
IFordem: DAKHECBILFMGI

Desenhe urma outra "arvore guetenha o mesmo percurso em pré-orderm.
Desenhe o percurso em pos-ordem das duas drvores

4, Desenhea drvore bindria gue apreserta os percursos descritos abaixo.
Préorderm: BEMKACILZNFWDYE
IrFordem: ACKMLIZBFNDYWE

5. Desenhea drvore bindria gue apreserta os percursos descritos abaixo,
Préarderm: ILGNDMEAFBIHC

Irrordem: W GLM EDJABIFHC

Bons estudos!!
Steve



6. Escreva umafungdo recursiva gque conta o ndmero de ndsem uma anvore
bindria que possuem pelo menos um filho,

7. Segjadhiti=|h_e-hkh_d| o médulo da diferenga entre as alturas das sub-
arvores esguerda h_ee direita h_d de uma drvore binariat, sendo dhit)=0
guando t==MULL. Afungio dh_maxit) deve calcular ovalormaximo de dh
para aarvore t. Implemente o codigo da funcdo recursiva auxiliar
aux_dh_rmaxit), que, em um mesmo percurso, calcula a altura da arvoret
(armazenando o resultado em *h) e retorna o dh maximo encontrado. Vocé
pode utilzar as fungdes maxia,b) (retorna o maximo ertrea e b) e absia)
(retorna o valor absoluto de a).

8. Escreva um algoritmo que recebe araiz deuma arvore bindria e um numero
h e retorna o numero dends deuma arvore bindria gue tem altura maior gque
h. int MumMosAlturablaiord [TMode *t1, int h);

Bons estudos!!
Steve



